

Анализ воспитательной работы ШВР за 2 четверть 2023-2024 учебного года.

Работа ШВР во второй четверти строилась с учетом поставленных целей воспитательной работы.

В состав штаба воспитательной работы входят – директор МБОУ СОШ №1- Братикова Л.Ф., социальный педагог, советник по воспитанию Бережняк В.В. , заместитель директора по УВР – Вавилкина Л.И., Костенко Е.С., Потягайло Т.А., заместитель директора по ВР- Вавилкина О.В., заведующая библиотекой школы - Мищенко Н.Л., инспектор ОПДН .

За этот период проведено 2 заседания ШВР.

Основными вопросами заседаний были вопросы: повышения правовой культуры и правовой грамотности участников образовательного процесса; разработка и реализация мероприятий по профилактике правонарушений и формированию здорового образа жизни; организация индивидуальной работы с учащимися, состоящими на различных видах профилактического учета, а также учащимися из семей, состоящих на различных видах профилактического учета. Большая работа была проведена с учащимися, состоящими на профилактическом учете (Голощанов Руслан, Кузнецов Алексей) Работа не дала видимого результата, учащиеся также имеют пропуски уроков без уважительной причины. После каникул решили пригласить данных ребят с родителями на Совет директоров.

С 7 ноября 2023 года школа приняла участие в конкурсах, онлайн-марафонах РДДМ. Наиболее активными были классы:

- Потягайло Т.А. (7в)
- Овсянникова М.Н. (5в)
- Кармазина М.В. (8а)
- Вавилкина О.В. (6в)

Большую активность показал 11 б класс. Ребята принимали участие в организации Новогоднего мероприятия, заняли призовые места в районном о зональном этапе зимних игр Что? Где? Когда?

Очень хочется отметить классного руководителя 6б класса, которая вовлекает детей в школьную жизнь.

(2 место в конкурсе Рождество Христово, участие в конкурсе Однажды в Новый год, Моей любимой маме)

В этой четверти школа принимала участие в районном конкурсе рисунков по ПДД, где заняли четыре призовых места.

Во 2 четверти прошли такие общешкольные мероприятия как:

-День Осени

-День матери

-Новый год.

Много мероприятий предлагал школе отдел по делам молодежи. Активными были классы: 6в, 8г, 10б, 9б,9в, 11б.

Ежемесячно классными руководителями проводились инструктажи по профилактике правонарушений, технике безопасности в урочное и внеурочное время, о чем свидетельствуют записи в классных журналах и журналах инструктажей. Перед каникулами все учащиеся, состоящие на учете, совместно с родителями были ознакомлены с правилами техники безопасности под роспись.

Конечно, приоритетным в школе остается обучение. Но без помощи классных руководителей, без участия детей в мероприятиях воспитательный процесс не будет двигаться вперед. Так в организации Дня Осени не все классные руководители помогли своим детям и предоставили классы для участия в конкурсе. Отсутствовали классы- 5в, 7а,7в,8в,9а,9в.

Вся профилактическая работа должна строиться на тесном взаимодействии всех участников учебно-воспитательного процесса и сопредельных структур. К сожалению не все сопредельные структуры своевременно оказывают помощь и посещают школу для встреч с учащимися.

Исполнитель: Заместитель директора по ВР

О.В.Вавилкина